

**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího práce)**

Práci předložil(a) student(ka): **JANA MIŠKOVSKÁ**
Učitelství pro 1. stupeň základní školy

Název práce: **ADHD**

Vedoucí práce: doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň DP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Problematiku, kterou si autorka zvolila za téma své diplomové práce považuji za velmi aktuální, a to především s ohledem na stále rostoucí počet dětí trpících ADHD. Je známou skutečností, že tyto děti vyžadují specifický pedagogicko-psychologický přístup, který diplomantka podrobně popsala ve své práci.

Po formální stránce je práce členěná na teoretickou a praktickou část, jejichž rozsah je proporcionálně vyvážen. V teoretické části prokázala autorka dobrou orientaci v literatuře i schopnost aplikovat teoretická východiska v praktické části. Její součástí jsou podrobné a dobře formulované kazuistiky. Za velmi podnětnou považuji kapitolu, v níž autorka popisuje projevy ADHD v různých věkových obdobích.

K práci mám následující připomínky: 1) Neúplné citace v teoretické části. 2) Některé formulační nepřesnosti v praktické části.

Až na tyto připomínky splňuje diplomová práce požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky k obhajobě:

- 1) Rozveďte charakteristiku symptomů ADHD přetrvávající v dospělosti.
- 2) Uveďte, jak se vyrovnávat se symptomy ADHD vzhledem ke studijním či profesionálním aktivitám.

Navrhované hodnocení: **v ý b o r n ě**

V Plzni dne 29.8. 2022

doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Kopie souhlasí s originálem.